

СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ХАРАГУНСКОЕ»

РЕШЕНИЕ

с. Харагун

25.02.2021г.

№ 03

**Об отчете Главы сельского поселения «Харагунское» о
проделанной работе Администрации сельского
поселения «Харагунское» в 2021 году**

Заслушав отчет Главы сельского поселения «Харагунское» о проделанной работе Администрации сельского поселения «Харагунское» в 2021 году Совет сельского поселения «Харагунское» РЕШИЛ:

1. Признать работу администрации сельского поселения «Харагунское» в 2021 году хорошей.
2. Настоящее решение обнародовать на информационных стендах администрации сельского поселения «Харагунское» и опубликовать на официальном сайте муниципального района «Хилокский район» <https://hiloksky.75.ru/>

Глава сельского поселения
«Харагунское»



Л.Е. Сизых

Отчет главы сельского поселения «Харагунское»

СИЗЫХ ЛЕОНИДА ЕГОРОВИЧА

о проделанной работе за 2021 год

Год 2021 – это очень сложный год, когда все страны мира и Россия в том числе оказались заложниками пандемии под названием Ковид, который парализовал всю экономику и впервые ограничил всё передвижение и общение граждан.

Главной задачей администрации в 2021 году была поставлена цель - жизнь и здоровье граждан, безаварийная работа всех систем жизнеобеспечения населения: это социально значимые объекты поселения: школа, больница, детский сад, проживание жителей в жилых помещениях. За подготовку объектов культуры, образования, здравоохранения и жилой фонд, противопожарная безопасность, работа предприятий и организаций, ремонт дорог, вывоз и хранение отходов - глава должен нести ответственность вместе с руководителями данных учреждений.

2021 год прошел в более стабильной обстановке, так были проведены работы по программам: благоустройство общественных территорий, по ЦЭРам асфальтирование ул. Вокзальная с установкой дорожных знаков и освещения, содержание дорог местного значения, установка уличного освещения, капитальный ремонт клуба с заменой печного отопления на водяное, автомобильного моста по ул. Заречная, закупка и установка детских игровых площадок, оборудования для клуба, закуплено оборудование для изостудии, проведено освещение ул. Мира до выхода из с. Харагун в рамках программы 3000 добрых дел, закупка и установка светового оборудования в рамках программы – «Народный Новый год», это бесперебойная работа 6 котельных, работали, отвечая за качество поставляемых услуг - ООО «Авангард», частичная замена водовода, проведена работа по ремонту канализации на очистных сооружениях.

Аварийная ситуация на водоводе села, где водой пользуются социально-значимые объекты: детский сад, школа, население ЭЧК и ж.д. предприятия, контролировалась в ежедневном режиме и продолжает держаться на контроле до настоящего времени, в данное время принято решение пробурить дополнительную резервную скважину возле котельной детского сада для снабжения технологической водой.

Ремонт дорог выполняло предприятие КГУ «Забайкальские автомобильные дороги» по контракту и договорам. Дополнительно грейдировались улицы: Набережная, Советская, Мира, в связи с тем, что на данных улицах больше

движение транспорта и дороги разбиваются чаще, так же дополнительно ремонтировались подъезды к населенным пунктам СП «Харагунское»: с.Дайгур; с.Сарантуй; с.Тайдут; разъезд 6024 км. Сравнивая состояние дорог в других поселениях, в СП «Харагунское» дороги ремонтировали чаще, чем у других, в зимнее время все дороги сельского поселения поддерживаются в надлежащем порядке.

Приобретены для установки дорожные знаки на ж.д. пересездах это с.Дайгур, с.Харагун, разъезд 6024 км.

За счет дорожного фонда продолжается освещение улицы Советская, точечное присоединение частного сектора по микрорайонам села.

Приобретены и установлены мусорные контейнеры в количестве 35 штук, по микрорайонам, подана заявка на дополнительное оснащение с.Харагун, с.Дайгур контейнерными площадками.

Проблемой в селе, как были так и остаются вопросы по отходам, которые вывозятся населением в неустановленные места, например в лесной массив, а на свалке поджигаются, что создает угрозу перехода возгораний на лесной массив.

Складирование отходов населением проводится на свалке села в хаотичном порядке, где постоянно проводятся работы по очистке подъезда к вывозу отходов. В связи с тем, что нет определенного хозяина свалки, население хаотично выбрасывает отходы на проезжую часть. Тем самым загромождая проезд, и приходится очень часто привлекать технику и очищать дорогу и проезд к местам складирования отходов.

Много сил и средств отвлекалось на противопожарное обеспечение населенных пунктов, приходилось ставить посты, патрулировать территории, тушить пожары на свалке села, который мог при сильном ветре распространиться на населенный пункт.

Подготовлены и работают в штатном режиме учебные учреждение: школа и детский сад. Подготовку к новому учебному году осуществляли силами работников учреждений, родителей и предпринимателей. В школе проводится очень много спортивных мероприятий. Педагогический коллектив школы активно участвуют в Грантах, которые проводятся на территории Забайкалья и России.

В 2021 году руководство ГУЗ «Хилокская центральная больница» передало на баланс муниципального района «Хилокский район» здание поликлиники, муниципальный район «Хилокский район» передало здание в оперативное управление администрации СП «Харагунское», администрация СП «Харагунское» в связи с отсутствием полномочий по оказанию платных услуг передало здание в МБУК СКЦ «Энергия жизни» для организации платных услуг для населения, в

настоящее время организованы и ведутся следующие платные услуги: изостудия; обучение игре на гитаре; шейпинг.

Участковая больница начала функционировать с 15 мая 2021 года, работает 4-кйко-места ночного пребывания и 15 коек дневного стационара, фактически 4 – койко-места ночного стационара не работает, многократно увеличилась нагрузка на персонал скорой помощи. Решение данного вопроса находится у населения на контроле.

Учреждения культуры подготовили свои объекты за счет средств бюджета сельского поселения. Весь год работали в основном, в онлайн-режиме, в связи с пандемией коронавируса, принимали участие в онлайн-конкурсах.

В настоящее время проводится работа с учреждениями культуры по активизации их деятельности.

В летнее время силами администрации с помощью волонтеров, жителей села, предприятий и организаций проводились мероприятия по очистке захламленных территорий села. Участвовали в проведении субботника и предприниматели Дубинин А.А., Редькин А.А., Самсонов И.С., Забайкалпожспас.

Администрация села участвовала в Программе «Комфортная городская среда» проводилась работа с Подрядчиком по благоустройству площади в селе Харагун.

Администрацией села совместно с Роспотребнадзором проведены мероприятия по бактерицидной обработке мест массового отдыха населения.

Большая работа проводилась по ремонту и очистке кладбищ в селе Харагун. Ремонтировали изгородь с восточной стороны кладбища, вывезен мусор вокруг территорий кладбищ. Проводились субботники, привлекались граждане, осужденные на принудительные часы.

Постоянно работает Совет предпринимателей, ежегодно приобретаются подарки для детей сирот, детей инвалидов. Проводится елка для малообеспеченных детей. Приобретают подарки на 9 мая ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, помогают в проведении Дня села.

Социальный Совет постоянно работает с населением, оказывает помощь в оформлении всех пособий и выплат, рассматривает социальные гранты для малообеспеченных граждан и ходатайствует о выделении им денежных средств на приобретение скота и птицы. Посещают и работают с неблагополучными и многодетными семьями, с ветеранами труда и пенсионерами. В период пандемии доставляли продукты питания, лекарства престарелым и одиноким гражданам, проводили беседы с жителями на соблюдение санитарных норм, участвовали в рейдах по торговым, общественным местам по ношению масок.

Совет ветеранов возглавляет в настоящее время Шестакова Н.А., Совет работает с пенсионерами и ветеранами, в связи с пандемией мероприятия ограничены.

Отмечая работу Совета депутатов, хочется отметить, что депутатский корпус нового созыва не начал активно работать с избирателями, поэтому не вовремя доводим до сведения своих избирателей нормативно правовые акты, не рассказываем о работе Совета, не знаем проблем своих избирателей. Из-за чего граждане говорят, что никто не работает, ничего не делается.

Для улучшения работы депутатов разработаны Памятки для депутатов. Предлагаем им создать уличные комитеты из активных граждан, которые будут помощниками в доведении информации, проведении субботников, праздников. Ждем предложений от депутатов, ваших избирателей по улучшению жизни в поселении.

Обращаемся ко всем избирателям. Для того чтобы изменить жизнь в поселении в лучшую сторону, начни с себя, твори добро, помоги соседу. Не оставляй в беде окружающих.

Все прекрасно понимают, что никто к нам не приедет и не сделает нашу жизнь лучше, кроме нас самих.

Сельское поселение «Харагунское», в состав которого входит шесть населенных пунктов, старается решать вопросы жителей и поэтому в Плане работ на 2022 год предусмотрено:

1. Решить вопрос по капитальному ремонту водовода до жилых домов ЭЧК.
2. Закончить ремонт очистных сооружений в селе Харагун.
3. Содержать и проводить ремонтные работы по дорожному хозяйству, отремонтировать подъезд к переездам в селе Харагун, селе Дайгур, 6024 км.
4. Провести освещение улиц села Харагун, Дайгур.
5. Заменить штакетную изгородь на кладбище с восточной стороны.
6. Усилить контроль по сбору ТБО у населения.
7. Решить вопрос по очистке лесного массива от порубочных материалов.
8. Подготовить материалы по работе лесопромышленных предприятий.
9. Оказывать помощь жителям села в создании рабочих мест через Центр занятости и проектов Забайкальского края.
10. Провести нумерацию улиц Молодежная и Заречная.
11. Провести закладку новых похозяйственных книг.
12. Организовать и провести массовые мероприятия по датам: 77 лет Победы в ВОВ, 127-летие села Харагун.